
 
Tytuł rysunku: PLAN    SYTUACYJNY 
Nazwa obiektu: Modernizacja drogi powiatowej nr 16333 Kościelec-Tury 

Adres obiektu: m. Kościelec, Gąsiorów, Trzęśniew, Waki, Tury 
gm. Kościelec,  pow.  kolski,  woj. wielkoplskie 

Etap obiektu: Etap 2 = m. GĄSIORÓW 
od km 1+551,50 do km 3+788,44 

Zamawiający: Powiatowy Zarząd Dróg w Kole, 62-600 Koło, ul. Toruńska 200 

Rodzaj oprac.: Projekt budowlano-wykonawczy Branża Drogowa 

Skala: 1 : 1000 Nr rys. 2a Egz. 1 

Projektował: Zbigniew  
Wiśniewski 

Upr. bud. GP.7342/48/92 
w specjalności konstrukcyjno- 

inżynieryjnej dróg i mostów 12.2004  

Sprawdził: inż. Roman  
Urbaniak 

Upr. bud. 
GA.N.240/8346/II/28/84 

w specjalności konstrukcyjno- 
inżynieryjnej dróg i mostów 

12.2004  

 

Istn. przepustu z rur bet. ∅ 120 cm
przedłużenie str. L =1,50 m; P=2,00 m 

i ścianki czołowe betonowe

Projektowany bariery ochronne
stalowe U-14 =  skrajne SP-06

obustronne dł. 2x16,00 m

Drzewa do wycinki
3 szt.

Drzewa do wycinki
3 szt.

Drzewa do wycinki
22 szt.

Drzewa do wycinki
15 szt.

Drzewa do wycinki
19 szt.

Drzewa do wycinki
4 szt.

Drzewa do wycinki
16 szt.

Pnie do wykarczowania
15 szt.

Td = 16,34
Tk = 8,17  
Ts = 36,78
To = 49,03
α = 15,3426 g 

PSK = 48,20
Z = 3,48
i =  x 5%  
j = 6,20

W 3
km  1+609,00  
X = 5685558,02    
Y = 3831621,23
Dane łuku :
γ = 23,1412 g       

R = 200,00
A = 70
L = 24,50
τ = 3,8993 g           

X = 24,49 
Y = 0,50
H = 0,13
Xs = 12,25               

Td = 21,61
Tk = 10,80  
Ts = 26,39
To = 42,59
α = 5,1323 g 

PSK = 20,15
Z = 1,56
i =  x 2%  
j = 6,00

W 4
km  2+126,50  
X = 5685939,22    
Y = 3831259,89
Dane łuku :
γ = 13,3829 g       

R = 250,00
A = 90
L = 32,40
τ = 4,1253 g           

X = 32,39 
Y = 0,70
H = 0,18
Xs = 16,20             

Td = 18,79
Tk = 9,40  
Ts = 37,11
To = 51,19
α = 18,8809 g 

PSK = 44,49
Z = 4,74
i =  x 6%  
j = 6,20

W 5
km  2+266,00  
X = 5686055,51    
Y = 3831187,39
Dane łuku :
γ = 30,8352 g       

R = 150,00
A = 65
L = 28,17
τ = 5,9772 g           

X = 28,14 
Y = 0,88
H = 0,22
Xs = 14,08               

Td = 27,43
Tk = 13,72  
Ts = 57,18
To = 77,75
α = 13,1253 g 

PSK = 72,16
Z = 4,84
i =  y 3%  
j = 6,00

W 6
km  2+444,00  
X = 5686225,01    
Y = 3831177,69
Dane łuku :
γ = 20,6088 g       

R = 350,00
A = 120
L = 41,14
τ = 3,7418 g           

X = 41,13 
Y = 0,81
H = 0,20
Xs = 20,57        

Reper
H=93,29

Reper
H=93,07

Jezdnie - nawierzchnia z betonu asfaltowego

Chodniki - nawierzchnia z kostki betonowej

Zjazdy - nawierzchnia z kostki betonowej

Pobocza, trawniki - gruntowe

Rowy drogowe - trapezowe

W - wpusty uliczne, studzienki, przykanaliki

S - studnie rewizyjne, rowy kryte 

Numer przekroju konstrukcyjnego - poprzecznego

Wymiana słupa NN 
wg odrębnego projektu branżowego
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